

荥阳播报 | 回家特刊

农房·索河湾 在荥阳 邂逅英伦国际城邦



农工商房产 恭祝马年新禧!



我们回家了

上海白领
家住荥阳南站附近

付会玲： 暖流轰然决堤

上海是一个生活节奏快、人情味很淡的城市。路人健步如飞，忙于上班、上学。在上海问个路，都要遇到不耐烦的回复，寥寥数语，然后再急匆匆地离开。不太热情的话语，总是引起我对家乡无尽的思念。

在外工作，老板看的是能力，不讲一丝人情。整天都有着很强的紧迫感和压力，时时担心被炒鱿鱼，担心自己负责的业务没有进展，担心在竞争中处于下风。冷酷的工作模式，时常让我的心灵处在崩溃的边缘，有时候很难抵挡回家的诱惑。

河南人在外口碑不好，可是河南人的那股子热情劲儿，是很多大城市都无法比拟的。晚上回到家时已累得筋疲力尽，总是会想念家乡邻里的热情问候和关怀，想念朋友的关心和爱护，想念亲人的声音和笑容。这些画面无不勾起我回家的欲望。

期待的春节来临了，我终于回到

了我的家乡——荥阳。刚下郑上路，就看到了宝贝女儿开心地向我招手，公公在旁静静地微笑，让我内心的暖流轰然决堤，整颗心都被装得满满的。坐车的疲惫瞬间散去，环绕我的是深深的幸福感。

荥阳播报 禹晓洋



付会玲(右)与女儿合照

北京大学生
家住新区名苑小区

禹亚峰： 回家很幸福

禹亚峰去年9月份北上到中国石油大学就读，一个学期他不但学到了书本知识，还收获了友情与感动。1月19日，他再次踏上家乡的热土时，内心无比激动。

禹亚峰刚到学校时，很不适应，他一度想回家复读。时间流逝，禹亚峰渐渐地依赖上班里的34个人，同学的友好感动了他。他说：“我食物中毒，夜里两三

点很难受，寝室的兄弟全部起床帮我倒水找药，惊动了其他宿舍的人，他们也跑来看我。当时很感动，我觉得他们就是我的精神支柱。”

“我们都是离家很远自来上学，但是我们在北京也有家，每到下课同学们大喊，‘走，咱们回家喽’，之后回到宿舍谈天说地。”禹亚峰说。

离家很久，想家，禹亚峰考完试就迫不及待踏上了回家的路，他说自己很幸福，学校给每个同学订了火车票，不用网上抢票。他很开心，看到家里人很好就很满足。

荥阳播报 任琳



郑州幼师
家住龙凤苑小区

王丹： 踏上故乡的热土 很温暖

王丹在河南省财经政法幼儿园里当老师，现在已经4个月了。

王丹去年9月去培训的时候，身边没有最爱的父母、没有最好的朋友，经常一人独处。心烦的时候找闺蜜煲电话粥，只有那时她才最开心。

在去培训之前，王丹见到小孩子不给人让东西，会觉得这个小孩子太任性、不懂事。经过培训，她了解到孩子有敏感期，如果小孩子不给人让东西是他认为这件东西就是他自己的，老师要引导他们学会分享，过了敏感期就好了。

王丹说：“有一次，班上一个小男孩把裤子尿湿了，我给他换裤子，趁我不注意，小男孩亲了我一口，并说：‘老师，我爱你！’那一瞬间很幸福。”



之前，这孩子午休起床后就去上课，现在会说‘丹丹老师，下午好’。放假了，我舍不得孩子们，想他们。”

“虽然我上班的地方离家不远，但是回家的车离家越来越远的时候感觉空气都变得甜了，很温暖，我想这就是家的魅力，每一次回来我都看到了荥阳的发展，越来越好。”王丹说。

荥阳播报 任琳

北京音乐人
家住广武镇张河村

戴攀： 外界的浮华 不如亲情重要

难过。他说：“我爷爷一个人在院子里孤零零地去世，我真心觉得难受。”

“在外漂泊久了会更想家，挂念家里的人，我觉得亲情很重要，比金钱在我心目中的地位高很多，这也是为什么我今年这么早回来的原因。我觉得外界浮华的东西，没有什么比亲情身体健康重要。”戴攀说。

当记者问戴攀在北京最大的收获时，他说：“对于我来说在北京三年多时间，最大的收获就是我的专业，我与他人一块儿交流学习，让我的专业在短时间内提升很快。我很喜欢自己的专业爵士鼓，我想做一个对音乐有贡献的人，这是我很简单的理想。我想我的研究留给我的学生一些正确的理念、正确的方法。我另外一个想法就是组建自己的乐队，做出自己的独创风格，为音乐发展作出贡献。” 荥阳播报 任琳



“我在外这么长时间，明白了人必须心存爱，这是人跟动物的区别。我爱我的家人，希望他们健康、开心！”戴攀说。

戴攀有一次在北京坐地铁的时候碰到一位老人，年纪很大，拿着他以前的一些演出照片，还有病历证明，希望过往的路人能够帮助他。戴攀从来不给乞讨人钱，但那次戴攀直接给了他5元钱。老人走后，戴攀还一直在流眼泪，他想到爷爷去世时的一些事情，很

贵宾专线

春节期间莅临即送新春礼包

85223111 / 85223222

展示中心：荥阳市人民广场对面政府招待所院内

销售中心：荥阳市兴华路与汜河路交汇处北100米路东